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Vincent Huguet est le CEO et cofondateur de Malt. Diplômé de l'EDHEC, il a travaillé 7 ans au Mexique pour France Telecom et Telmex, à la direction de la stratégie et du marketing. Il y a ensuite créé une première entreprise, une plateforme e-commerce de livraison de fleurs. Une fois rentré en France, il développe l'activité de plusieurs sites e-commerces.
Il a été personnellement confronté à la difficulté de trouver des freelances lors de ses activités entrepreneuriales. Quand il rencontre Hugo Lassiège, co-fondateur de Malt et développeur freelance avec plusieurs années d'expérience, Vincent Huguet fonde Malt avec une conviction forte : transformer le marché du conseil IT et des services de prestations intellectuelles (SSII, brokers, agences...), avec un modèle de plateforme ouverte, transparente et communautaire pour les freelances.
Avec 800 000 freelances inscrits et plus de 70 000 clients (parmi lesquels 36 entreprises du CAC 40), Malt est la plateforme leader du freelancing en Europe.
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